
ATA DE N° 145 DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE MATO GROSSO. 

 

 

Data: 25 de janeiro de 2013, 08h00                  M I N U T A 

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Maurício Aude; Vice-Presidente: Claudia Aquino de Oliveira; Secretário 

Geral: Daniel Paulo Maia Teixeira; Secretário Geral Adjunto: Ulisses Rabaneda dos Santos; 

Tesoureiro: Cleverson de Figueiredo Pintel; Conselheiros Estaduais: Adalberto Lopes de Souza, 

Alex Tocantins Matos, Alexandre Panosso, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Ana Lucia 

Ricarte, Ana Lucia Steffanello, Arnaldo Rauen Delpizzo, Breno Augusto Pinto de Miranda, 

Carlos Eduardo de Melo Rosa, Celito Liliano Bernardi, Daniela Marques Echeverria, Darley da 

Silva Camargo, Dauto Barbosa Castro Passare, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Evandro 

Cesar Alexandre dos Santos, Fabiana Curi, Fabio de Sá Pereira, Fábio Luis de Mello Oliveira, 

Heitor Correia da Rocha, Humberto Affonsod Del Nery, Itallo Gustavo de Almeida Leite, Jonas 

Coelho da Silva, José Sebastião de Campos Sobrinho, Julierme Romero, Luciana Castrequini, 

Luciano de Sales, Luiz Carlos Moreira de Negreiro, Luiz Carlos Rezende, Marcelo Geraldo 

Coutinho Horn, Mauro Paulo Galera Mari, Osvaldo Antonio de Lima, Paulo Sérgio Gonçalves 

Pereira, Pedro Martins Verão, Raphael de Freitas Arantes Ricardo Gomes de Almeida, Rodrigo 

Geraldo Ribeiro de Araujo, Rogerio Luiz Gallo, Samir Badra Dib, Sandro Luiz Costa Saggin, 

Silas do Nascimento Silva, Soraide Castro, Stalyn Paniago Pereira, Valdir Miquelin, Wilson 

Roberto Maciel, Roger Fernandes, Tadeu Mucio Galvão Marques Valim, Waldemar Pinheiro dos 

Santos. Conselheiro Federal: Duilio Piato Junior, José Antonio Tadeu Guilhen, Cláudio Stabile 

Ribeiro. Presidente da CAA/MT, Leonardo Pio da Silva Campos. Item I e II – Abertura e 

verificação do quorum. Confirmado o quorum, na forma regimental, declarou aberta a Sessão. 

Item III – COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Inicialmente o Presidente cumprimentou 

a mesa diretora, o Presidente da Caixa de Assistência dos Advogados, os Conselheiros Federais e 

a todos os conselheiros, agradecendo o pronto atendimento a convocação em razão da 

importância da mesma. Foram apresentadas as faltas justificadas dos Conselheiros: Dinara de 

Arruda Oliveira, Edilson Lima Fagundes, Murillo Barros da Silva Freire, José Carlos Oliveira 

Guimarães Junior, Paulo Sérgio Cirilo, Ronimarcio Naves. Parabenizou o Conselheiro, Eduardo 

Augusto Bordoni Manzeppi pelo seu aniversário. Em seguida apresentou um resumo das 

primeiras atividades já realizadas pela atual da diretoria, como a visita ao TJ/MT buscando 

melhorias no judiciário estadual; as questões relativas a implantação do PJE; o envio de 

Procedimento de Controle Administrativo ao CNJ em face da promoção do Magistrado afastado, 

acusado de pedofilia e corrupção, bem como o agendamento de reuniões institucionais com o 

Chefe da Policia Civil, Presidente do TRT23, diretor da Justiça Federal e outros órgãos que no 

dia-a-dia lindam com a advocacia. Ressaltou importância do dia, por se tratar do primeiro ato 

com o Conselho Seccional, um Conselho competente, dinâmico, corajoso que veio para 

fortalecer a atuação da gestão num todo em prol da advocacia Mato-Grossense, registrando a 

confiança que deposita neste Conselho. Em seguida pediu a todos os que se apresentassem, 

informando nome, localidade e qual as atividades por ventura já exercidas frente a OAB/MT, 

sendo que todos os presentes se auto apresentaram. Item IV. Inversão da pauta. – item 02 – 

PROCESSO SEC. Nº 700/2010 - Proposta de Alteração do Regimento Interno OAB/MT - 

PARTE INTERESSADA: OAB/MT. RELATORES: Fabiana Curi, Rogelio Luiz Gallo, 

Ronimarcio Naves, Osvaldo Antonio De Lima. A Conselheira Fabiana Curi, em nome da 

comissão, fez a leitura do relatório e voto. Em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Conselheiros: Silas do Nascimento Silva, Daniel Paulo Maia Teixeira, Sandro Luiz Costa 

Saggin, Ulisses Rabaneda dos Santos, Daniela Marques Echeverria, Conselheiro Federal, José 

Tadeu Guilhem, Conselheiros Pedro Martins Verão, Stalyn Paniago Pereira, Osvaldo Antonio de 

Lima, Alexandro Panosso, Presidente Mauricio Aude, Humberto Affonso Del Nery, Rogerio 

Luiz Gallo, Soraide Castro, Fábio Luis de Mello Oliveira, Ana Lucia Steffanello, Itallo Gustavo 

de Almeida Leite. Em votação.  Aprovado por maioria de votos a relevância da matéria nos 

termos do Art. 238 do Regimento Interno da OAB/MT, desta forma os pedidos de vista não 

prejudica a votação. No mérito restou aprovado por maioria a resolução que altera o Regimento 



Interno da OAB/MT, ficando desde já designado a sessão do mês de Março/2013 para discussão 

das emendas que por ventura venham ser apresentadas. Vencida a proposta pela não votação da 

resolução nesta sessão. Vista deferida a Conselheira Daniela Marques Echeverria. Inclusão de 

pauta. Em razão da necessidade de ausentar-se à sessão, a palavra foi concedida ao Presidente 

da Caixa de Assistência dos Advogados, Dr. Leonardo Pio da Silva Campos, o qual inicialmente 

registrou a presença do Secretário Geral da CA/MT, Dr. Helmut Flavio Preza Daltro, após, fez 

um resumo sobre a colônia de férias da CAA/MT e suas atividades. Entregou a indicação da 

composição do Conselho Fiscal da CAA/MT, pugnando pela aprovação do Conselho Seccional. 

Finalizou com a entrega de oficio nº 008/2013, onde solicita que este Conselho crie uma 

comissão para debater a criação do Conselho Estadual de Justiça. Itens 03 - Leitura e discussão 

das Resoluções Nº 001 A 002, datas de 08/01/2013 e 003 a 035 todas datadas de 25/01/2013, 

a saber: 01 – RESOLUÇÃO Nº 001 DE 08 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Dispõe sobre a nomeação dos Membros para a 1ª e 2ª 

Câmaras Julgadoras, Triênio 2013/2015; 1º Câmara: Presidente Cláudia Aquino de Oliveira, 

membros Evandro Cesar Alexandre dos Santos, Itallo Gustavo de Almeida Leite, José Sebastião 

de Campos Sobrinho, Roger Fernandes, Waldemar Pinheiro dos Santos. 2ª Câmara: Presidente 

Daniel Paulo Maia Teixeira, membros Humberto Affonso Del Nery, Murillo Barros da Silva 

Freire, Osvaldo Antonio de Lima, Pedro Martins Verão, Raphael de Freitas Arantes.  02 – 

RESOLUÇÃO Nº 002 DE 08 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os Conselheiros Fabiana Curi, Rogério 

Luiz Gallo e Osvaldo Antonio de Lima para  comporem a Comissão que irá elaborar a 

proposta de Alteração do Regimento Interno da OAB/MT; 03 – RESOLUÇÃO Nº 003 DE 25 

DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: 

Nomear os advogados Rodrigo Palomares Maiolino de Mendonça, Giorgio Aguiar da Silva, 

Raphael Naves Dias, para comporem a Comissão dos Juizados Especiais, Triênio 2013/2015. 04 

- RESOLUÇÃO Nº 004 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados Luiz da Penha Correa, 

Ademar Santana Franco,Vicente Diocles Rocha Botelho de Figueiredo, Jozaira Rita Seixas 

Guedes, para comporem o Tribunal de Defesa das Prerrogativas, Triênio 2013/2015; 05 – 

RESOLUÇÃO Nº 005 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados Alexandre Pacheco Quidá, 

Eduardo Estefanes Santamaria, Gustavo Roberto Carminatti Coelho e Luiz Alberto Derze, 

Silvio Queiroz Teles, Jackson Francisco Coleta Coutinho, Diego Mayolino Montechi, para 

comporem da Comissão de Direito Eleitoral, Triênio 2013/2015; 06 – RESOLUÇÃO Nº 007 

DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - 

ASSUNTO: Nomear os advogados Carlos Rafael Demian Gomes de Carvalho, Eduardo 

Stefanes Santamaria, Gastao de Matos Junior, para comporem da Comissão de Defesa do 

Consumidor, Triênio 2013/2015; 07 – RESOLUÇÃO Nº 007 DE 25 DE JANEIRO DE 

2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os 

advogados Ricardo Turbino Neves, Welder Queiroz dos Santos, Matheus Lourenço 

Rodrigues da Cunha, Andre Carvalho Badini dos Santos, para compor a Comissão de Direito 

Civil e Processo Civil, Triênio 2013/2015; 08 – RESOLUÇÃO Nº 008 DE 25 DE JANEIRO 

DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os 

advogados Fabio Luis de Mello Oliveira, Breno Augusto Pinto de Miranda, Houseman 

Thomaz Aguliari, Tadeu Mucio Galvão Marques Galvão Vallim, para compor a Comissão de 

Assuntos Fundiários, Triênio 2013/2015; 09 – RESOLUÇÃO Nº 009 DE 25 DE JANEIRO 

DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os 

advogados Marcos Martinho Avallone Pires, Adriane Marcon Nivaldo Careaga, Eduardo 

Alves Marçal, Abranham Lincoln de Barros Ferreira, Alexandro Paulo de Souza, Analady 

Carneiro da Silva, Artur campos de Oliveira, Carlos Soares de Jesus, Carlos Belottu de 

Rezende, Cristiane Georgia Alves de Carvalho, Eduardo Alencar da Silva, Eduardo 

Moreira Lustosa, Fernanda Brandão Caçado, Jocelane Gonçalves, Josynalia Barbara 

Amorim de Almeida Woldvogel, Kamila Saquetti, Laura Oliveira Pereira dos Santos, 

Lasthenia de Freitas Varão, Leonardo Gomes Bressane, Maisa Alves do Carmo, Marcelo 

Ambrosio Cintra, Marcos Dantas Teixeira, Maria Claudia Borges Stabille, Mariana 



Correa da C. Lacerda, Monica de Paula Motetani Hintze, Nelio Knihs, Silvana da Silva 

Toledo, Simone Regina Pereira dos Santos, Tania Regina Ignotti Faiad, Felipe Cardoso de 

Souza Higa Thatiana Rabelo Mesquita Theodoro, para comporem da Comissão de Direito do 

Trabalho, Triênio 2013/2015; 10 – RESOLUÇÃO Nº 010 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados 

Isandir Oliveira de Rezende e José Arlindo do Carmo, para comporem a  Comissão do 

Direito do Idoso, Triênio 2013/2015; - 11 – RESOLUÇÃO Nº 011 DE 25 DE JANEIRO DE 

2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os 

advogados Daniel Paulo Maia Teixeira, Eder Roberto Pires de Freitas, Ulisses Rabaneda 

dos Santos para comporem a Comissão de Estágio e Exame de Ordem, Triênio 2013/2015; 12 – 

RESOLUÇÃO Nº 012 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados Osvaldo Antonio de Lima, 

Pedro Martins Verão, Eder Roberto Pires de Freitas, para comporem a Comissão de 

Orçamento e Contas, Triênio 2013/2015;  13 – RESOLUÇÃO Nº 013 DE 25 DE JANEIRO 

DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o 

advogado Fabio Arhur da Rocha Capilé, para compor a Comissão de Estudos de Direito 

Sanitários e defesa do Direito à Saúde, Triênio 2013/2015; 14 – RESOLUÇÃO Nº 014 DE 25 

DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: 

Nomear o advogado Geraldo da Cunha Macedo, Alberto da Cunha Macedo, Lívia Comar 

da Silva, Pedro Ovelar, Carla Caroline de Paula Rocha, Carla Adelita Molinari Darold 

Valcanaia, Claudia Aquino de Oliveira, Fabio Luis de Mello Oliveira, Jose Alexandre 

Golemo, Orlando Alves de Oliveira, para comporem a Comissão de Propriedade Intelectual e 

Direito Autoral, Triênio 2013/2015; 15 – RESOLUÇÃO Nº 015 DE 25 DE JANEIRO DE 

2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o advogado 

Waldir Caldas Rodrigues, Saulo Rondon Gahyva e Wagner Arguelho Moura para 

comporem a Comissão de Direito Penal e Processo Penal, Triênio 2013/2015; 16 – 

RESOLUÇÃO Nº 016 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o advogado Geandre Bucair dos Santos 

para compor a Ouvidoria Geral da OAB/MT, Triênio 2013/2015;  17 – RESOLUÇÃO Nº 017 

DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - 

ASSUNTO: Dispõe sobre a criação e nomeação dos Membros da Comissão de Defesa dos 

Honorários Advocatícios, Presidente: Adriano Carrelo Silva, Vice presidente: Matheus 

Lourenço Rodrigues da Cunha, Triênio 2013/20015; 18 – RESOLUÇÃO Nº 018 DE 25 DE 

JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: 

Dispõe sobre a criação e nomeação dos Membros da Comissão de Acesso a Justiça, Presidente: 

Eduardo Horschutv Guimaraes, Vice presidente: Joao Batista Cavalcante da Silva, 

Secretária Geral: Carolina Nepomuceno Cabral, Secretário Adjunto Renato de Perboyre 

Bonilha, Triênio 2013/20015; 19 – RESOLUÇÃO Nº 019 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Dispõe sobre a criação e 

nomeação dos Membros da Corregedoria Geral da OAB/MT, Corregedor: Ulisses Rabaneda 

dos Santos, Triênio 2013/20015; 20 – RESOLUÇÃO Nº 020 DE 25 DE JANEIRO DE 

2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Dispõe sobre a 

criação e nomeação dos Membros da Comissão de Defesa da Igualdade Racial, Presidente: 

Augusto Cesar Carvalho Frutuoso, Triênio 2013/2015; 21 – RESOLUÇÃO Nº 021 DE 25 

DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: 

Nomear as advogadas Ana Lucia Ricarte, Acenate Banagouro de Carvalho, Ceci Campos, 

Evely Bocardi de Miranda, Alessandra de Moura Nogueira, Graziela Filipetto, Juliana 

Moura Nogueira, Larissa Ina Gramkow, Ruth Sandra Oliveira Brito Rodrigues, para 

comporem a Comissão de Direito da Mulher, Triênio 2013/2015; 22 –  RESOLUÇÃO Nº 022 

DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - 

ASSUNTO: Nomear os advogados Almerindo José Silva Costa, Jeferson Luiz, Jesuíno de 

Farias, , Jose Eduardo Polisel Gonçalves, Tais Camarino, para comporem a Comissão de 

Segurança Publica, Triênio 2013/2015; 23 - RESOLUÇÃO Nº 023 DE 25 DE JANEIRO DE 

2013(ad referendum)  - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os 

advogados Darius Canavarros Palma, Lorena Dias Gargaglione, Pedro Paulo Peixoto 



Junior, Dimas Simoes Franco Neto, Carla Caroline de Paula Rocha, Daniela Yukie Fukui, 

Weudys Campos Furtado, para comporem a Comissão de Estudos Tributários, Triênio 

2013/2015; 24 – RESOLUÇÃO Nº 024 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados Paulo Inácio Helene 

Lessa, Mario Eduardo Marquadt, Amauri Moreira Almeida, Jader Xavier de Paula, Sidnei 

Guedes Ferreira, para comporem a Comissão dos de Estudos das Questões Jurídicas do 

Agronegócio, Triênio 2013/2015; 25 – RESOLUÇÃO Nº 025 DE 25 DE JANEIRO DE 

2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os 

advogados Camila Regina Santos, Mariza Macedo de Castro, Gleisson Roger de Paula 

Coelho, Rogério Antunes dos Santos, Pauline de arruda Rodrigues, para comporem a 

Comissão de Direito Previdenciário, Triênio 2013/2015; 26 – RESOLUÇÃO Nº 026 DE 25 DE 

JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: 

Nomear o advogado José Luiz de Aguiar Bojikian, para compor a Comissão Especial de 

Defesa dos Credores Públicos, Triênio 2013/2015; 27 – RESOLUÇÃO Nº 027 DE 25 DE 

JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: 

Alterar o nome da Comissão de Relações Internacionais para Comissão de Direito Internacional 

e Nomear para comporem a comissão os advogados Kleber Tocantins Matos, Leonardo 

Henrique Alves de Oliveira, Thais Regina Retorre, Rodrigo Silveira, Elimara Silva 

Brunetto, Alex Tocantins Matos,  Fabrina Ely Gouveia , Maria Fernanda Daltro Caseiro, 

Triênio 2013/2015; 28 – RESOLUÇÃO Nº 028 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados Jose 

Patrocínio Brito Junior, Arthur Cony Cavalcanti, Dinara de Arruda Oliveira, Daniela 

Marques Echeverria, para comporem Comissão de Ensino Jurídico, Triênio 2013/2015; 29 – 

RESOLUÇÃO Nº 029 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados Evandro Cesar Alexandre 

dos Santos, Romeu de Aquino Nunes, Bruno Felipe Monteiro Coelho, Carolina Davoglio de 

Arruda, para comporem a Comissão de Direito Bancário e Securitário, Triênio 2013/2015; 30 – 

RESOLUÇÃO Nº 030 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados Aline Barine Nespoli Roveri, 

Eduardo Henrique Vieira Barros, Alexandre Augusto da Silva Chateaubriand, para 

comporem a Comissão de Estudos da Lei de Falências e Recuperação de Empresas, Triênio 

2013/2015; 31 – RESOLUÇÃO Nº 031 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad referendum) - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT -ASSUNTO: Nomear os advogados Alexandre Apolonio 

Callejas, Luiz Antonio Araújo Júnior, Ciro Rodolfo Pinto de Arruda Siqueira Gonçalves, 

Luiz Eduardo de Figueiredo Rocha e Silva, para comporem a Comissão do Advogado Publico, 

Triênio 2013/2015; 32 – RESOLUÇÃO Nº 032 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear as advogadas Joyce 

de Oliveira Silva Campos e Luciane Infantino Franca, para comporem a Comissão de Direito 

de Família, Triênio 2013/2015; 33 – RESOLUÇÃO Nº 033 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados Luiz 

Carlos de Oliveira Assumpção, João Paulo Rodrigues Pereira, Lenamara Rocha Monteiro, 

Augusto Cesar Fontes Assumpção, Wagner Arguelho Moura, para comporem a Comissão de 

Direito Imobiliário e Urbanístico, Triênio 2013/2015; 34 – RESOLUÇÃO Nº 034 DE 25 DE 

JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: 

Nomear os advogados José Eduardo Polisel Gonçalves, Helio Nishiyama, Vinicius Rodrigues 

Travain, Nara Regina Silva Venega, João Carlos Polisel, Gustavo Cantarelli, Thiago de 

Abreu Ferreira, Leandro Ribeiro Azevedo para comporem a Comissão de Acompanhamento 

Legislativo, Triênio 2013/2015; 35 – RESOLUÇÃO Nº 035 DE 25 DE JANEIRO DE 2013(ad 

referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados 

Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Gonçalo de Arruda Santos para comporem a 

Comissão de Direito Eletronico, Triênio 2013/2015. Por unanimidade o Conselho Seccional 

aprovou todas as resoluções acima descritas. INCLUSÃO DE PAUTA – APROVADO PELO 

CONSELHO. O presidente registrou os seguintes requerimentos os quais aportaram no inicio da 

sessão para apreciação e deliberação do Conselho. Indicação da composição da Comissão de 

Direito de Transito – Thiago França Cabral, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Rafael 



Krueger. Indicação da Diretoria da Escola Superior da Advocacia, para o Triênio 

2013/2015 – Diretor Geral, Bruno Oliveira Castro; Secretária Geral, Fabiana Curi; Coordenador 

Pedagógico, Marcelo Antonio Theodoro; Conselho Curador: Bathilde Jorge Morais Abdalla, 

Bruno Devesa Cintra, Geandre Bucair dos Santos, Dinara de Arruda Oliveira, Rogério Luiz 

Gallo, Welder Queiroz dos Santos, Daniela Marques Echeverria, Ana Lucia Ricarte de Freitas, 

Dauto Barbosa Castro Passare e Breno Augusto Pinto de Miranda. Em discussão. Aprovado. 

INCLUSÃO DE PAUTA – APROVADO.  Oficio 007/2013 – Caixa de Assistência dos 

Advogados de Mato Grosso. Nomeação do Conselho Fiscal e seus Suplentes. Titulares: José 

Eduardo Polisel Gonçalves, Hugo Florêncio Castilho, Herthon Gustavo Dias. Suplentes: Heleno 

de Figueiredo da Costa Marques, Maurem Lazzarretti Aguiar, Eneas Correa de Figueiredo 

Junior. Em discussão. Aprovado. INCLUSÃO DE PAUTA - APROVADO – Pedido da 

subseção de Tangara da Serra – Substituição do diretor tesoureiro. A subseção de Tangará 

da Serra, em razão da renuncia do diretor tesoureiro eleito, Dr. Wesley Lopes Torres, em razão 

da superveniente incompatibilidade com o exercício da advocacia, decorrente da sua posse como 

Diretor Geral da Secretaria Municipal de Água e Esgoto-SAMAE, daquele município, indica a 

Dra. Renata Moreira de Almeida Viera Neto Debesa, inscrita na OAB/MT sob o Nº 11674/B. 

Em discussão. Fez uso da palavra o Conselheiro Jonas Coelho da Silva. Aprovado. INCLUSÃO 

DE PAUTA – APROVADO.  – Indicação dos membros da Comissão do Jovem Advogado- 

COJAD. Presidente: Eduardo Ramsay de Lacerda, Vice-Presidente: Mario Olimpio de 

Medeiros Neto, Secretário Geral: Vinicius Eduardo Lima Pires de Miranda. Em discussão. 

Aprovado. INCLUSÃO DE PAUTA – APROVADO – RESOLUÇÃO Nº 036 DE 25 DE 

JANEIRO DE 2013(ad referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO – 

Nomeação da Diretoria do Tribunal de Ética e Disciplina da OAB/MT para triênio 

2013/2015. Presidente: João Batista Benetti, Vice-Presidente: Antonio Luiz Ferreira da Silva e 

o Secretário Geral: Silvano Macedo Galvão. POSSE DA DIRETORIA do Tribunal de Ética 

e Disciplina da OAB/MT. Composta pelo Presidente: João Batista Benetti, Vice-Presidente: 

Antonio Luiz Ferreira da Silva e o Secretário Geral: Silvano Macedo Galvão, os quais 

prestaram o juramento na forma regimental perante o Conselho Seccional. Após a Vice-

Presidente, Claudia Aquino de Oliveira, fez a leitura do termo de posse. Em seguida, fez uso da 

palavra o presidente do TED/OAB/MT, Dr. João batista Benetti, fazendo considerações acerca 

da prescrição nos processos éticos disciplinares em tramite pelo Tribunal de Ética e Disciplina. 

Agradeceu a confiança depositada, externado votos de um profícuo trabalho a todos. 

INCLUSÃO DE PAUTA – APROVADO. – Indicação dos membros da Comissão de 

Estudos Constitucionais. Presidente: Felipe Amorim Reis, Vice-Presidente: Diogo Egidio 

Sachs, Secretário Geral: João Gabriel Perotto Pagot. Em discussão. Aprovado. Palavra Livre. 

Daniel Paulo Maia Teixeira esclareceu as novas ferramentas que serão utilizadas pelo Conselho 

Seccional e se coloca a disposição para os esclarecimentos necessários. Asseverou que o 

Conselho é a gestão da OAB e pede a participação de todos.  Conselheiro Silas do Nascimento 

Filho, reitera sua manifestação no sentido buscar junto às autoridades competentes uma solução 

ao inquérito que visa apurar o assassinato do Advogado Alexandre Marchiotto ocorrido em 

Sorriso-MT, o qual se arrasta por 04 quatro anos. O Conselheiro, Jonas Coelho da Silva solicita a 

inclusão do seu nome e do Conselheiro Luciano de Sales na Comissão de Ensino Jurídico, 

descrita na Resolução 28. Aprovado. O Conselheiro Luiz Carlos Rezende, convida todos os 

Conselheiros para a posse da nova diretoria da Subseção de Primavera que irá se realizar no do 

dia 05/02/13. O Secretario Adjunto, Ulisses Rabaneda dos Santos, trouxe considerações sobre a 

corregedoria e suas atribuições no âmbito da OAB. Se solidariza com a manifestação do 

Conselheiro Silas do Nascimento na questão dos crimes praticados contra advogados. Ao final se 

colocou a disposição de todos. A Vice-Presidente, Claudia Aquino de Oliveira, reforça a 

promessa de campanha e conclama as demais conselheiras para promover um trabalho de 

inclusão das advogadas. A Conselheira Ana Lucia Steffanelo, questionou como serão os 

trabalhos desenvolvidos pela ESA em especial para o interior do estado. O presidente informou 

que a ESA já vem desenvolvendo projetos destinados ao interior, citando como exemplo os 

cursos ministrados a distancia via sistema de TV. Alertou para a questão, em que membros de 

comissão da OAB estão ocupando cargos na administração indireta, os quais entende são 

impedidos de advogar, solicitando orientação aos Presidentes das Subseções que verifique a 



participação desses membros em suas áreas, como o intuito de se evitar constrangimentos. Por 

fim questiona como esta a situação dos advogados que se submeteram a exame de ordem em 

Rondônia, Acre e Tocantins antes da unificação do exame. O Secretário Geral explanou que no 

último triênio o Conselho chegou ao consenso de que a situação desses advogados já se 

consolidou com o decurso do tempo, não sendo razoável causar um prejuízo maior a sociedade e 

aos próprios advogados com um eventual caçasão destes profissionais que já vem atuado a 05, 

06 anos inclusive demonstrando que detém condições técnicas para o exercício da profissão. O 

Conselheiro Federal, fazendo uso da palavra esclarece não ser esse o entendimento do CFOAB, 

não sendo prudente orientar o advogado que prestou exame de ordem em local distinto da 

conclusão do curso solicitar sua transferência para Seccional do Mato Grosso. Em resposta, o 

Secretário esclareceu não existir essa orientação, mas apenas um entendimento de que a situação 

esta consolidada pelo no tempo, inclusive fazendo referencia a um caso concreto. Fez uso da 

palavra o recém, eleito, Diretor Geral da ESA, Dr. Bruno Oliveira Castro, o qual agradeceu a 

deferência pela escolha do seu nome para dirigir a Escola Superior da Advocacia no próximo 

triênio, deu as boas vindas aos novos membros da ESA. Em resposta ao questionamento da 

Conselheira Ana Lucia Steffanello, disse estar acompanhando a Diretoria nas posses no interior 

do estado objetivando justamento o alinhamento da escola com o interior. Esclareceu que já na 

próxima segunda-feira será a primeira reunião dos membros da escola onde serão definidas as 

mentas, no entanto afirmou que irá dar continuidade no bom trabalho realizado pela gestão 

anterior, buscando melhora-la no que for possível, se colocando a disposição do Conselho. O 

Conselheiro Fabio de Sá Pereira trouxe sua preocupação com a questão do plantão judiciário 

estadual por polos regionais. O Presidente informou que a OAB já tem ciência do mesmo e que 

esta fez um pedido para Corregedora no intuito revogar a portaria e assim restabelecer os 

plantões nas comarcas, sendo que esta no aguardando de uma resposta. Os seguintes conselheiros 

neste momento pediram inclusão em comissão temática: Rogério Luiz Gallo, Heitor Correia da 

Rocha Heitor, Waldemar Pinheiro dos Santos Valdemar, Comissão Estudos Constitucionais. 

Ricardo Almeida, comissão Direito Eleitoral. Wilson Roberto Maciel, comissão de Assuntos 

Fundiários. Valdir Miquelin, a comissão de Estudos das Questões Jurídicas do Agronegócio. 

Tadeu Mucio Galvão Marques Valim, Comissão de Direito Imobiliário. Roger Fernandes, 

comissão de Direito Penal e Processo Penal. Alfredo José de Oliveira Gonzaga Alfredo Gonzaga, 

comissão de Direito Penal e Tribunal de Defesa das Prerrogativas. Humberto Affonso Del Nery e 

Carlos Eduardo Melo Rosa, comissão de Juizados Especiais. – Aprovados. O Presidente 

consultou o Conselho acerca da nomeação da Dra. Betsey Polistchuck de Miranda para compor a 

Comissão de Direitos Humanos e da Dra. Benedita Rosarinha de Arruda Bastos para compor 

Comissão de Infância e Juventude. Aprovado. Não havendo mais quem queria fazer o uso da 

palavra o Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 12:50hs (doze 

horas e cinquenta minutos). Eu, Daniel Paulo Maia Teixeira, Secretário Geral, mandei lavrar a 

presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 
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